

来源：江苏新闻

市民左女士通过熟人介绍

在南京一家医美机构做了吸脂术

可术后她的双腿就留下了大面积红疤

皮肤组织也出现坏死！

术后有疤痕多次修复

处置不当导致大面积坏死

2019年11月23日，左女士经熟人介绍，在南京熙宸医疗美容门诊部做了双侧腿部吸脂术，手术费共计6万元。

“医生就把我腿上起的水泡给我挑开了，挑破后里面流红色和黄色的水，后期他们又让我回来，我回来后就越来越严重，开始流东西特别多，我又回去了，是医院的人来接我回去的，在医院他们也只是给我挂水消炎，处理伤口。”左女士说。

在熙宸医美处理两次后，左女士的伤口依然没有好转，还有加重的趋势，左女士说，当时她已经完全无法走路，在她的强烈要求下，2019年12月7日，熙宸医美的员工带她去了南京一家三甲医院做检查。

诊断报告显示：

左女士左侧大腿后侧有一块8乘以10厘米大小的疤痕，左侧大腿内侧还有一个3乘以4厘米大小的创面，而右侧大腿后侧有一块10乘以1厘米大小的创面，创面表皮坏死。

医生给出结论：双下肢吸脂术后皮肤坏死！

2019年12月9日，熙宸医美的员工最终同意让左女士到这家三甲医院住院治疗，此时距离她做手术已经过去了半个月。

2020年1月20日，熙宸医美的几个员工带着左女士来到了南京市医患纠纷人民调解委员会，并且代表公司法人孟祥君

，与左女士签订了一份协议书，约定

"南京熙宸医疗美容门诊部有限公司一次性退还左女士2万元，双方争议一次性解决，再无任何纠葛"。

此后，左女士到熙宸医美做过一次免费修复，当时工作人员态度还如常，等到2020年下半年，她准备做第二次修复时，却发现熙宸医美"消失"了！

她给一直接待她的一名员工许某打电话，对方也不接电话。左女士找到当时介绍她手术的熟人，熟人帮她联系上许某，许某却给了她另一家整形医院地址，让她去修复。左女士在熟人陪同下，到许某所在的新医院做了一次修复，熟人帮她付了钱。此后，许某将她电话和微信拉黑，避而不见。

"首先她这个情况已经术后一年多了，局部还能明显看到凹凸不平，包括皮下的疤痕也是非常严重的。另外她之前坏死的区域，表皮的疤痕也是非常严重的，从美观的角度讲，肯定是存在严重并发症的，应该是在抽脂吸脂的过程中，皮下脂肪抽得过浅。当然我不太了解她具体手术过程具体做了哪些项目，是不是配合了一些激光治疗等等一些热疗后，引起的

皮肤坏死，都有可能，

但是前期手术造成皮肤坏死的

情况，确实是存在的。" 南京市妇幼保健院整形外科副主任医师李倩说。

李医生表示，左女士的疤痕增生非常厉害，疤痕和凹凸自我恢复比较难，后期还需要长时间治疗。这将是一笔不菲的费用，手术最终效果也不能确定。

"临幊上可以采取的修复的手段，首先就是她凹凸不平的皮下组织，可以再回填一下脂肪进行修复，表皮已经形成的疤痕，也通过一些激光治疗进行改善，包括局部的颜色，都可以通过仪器后期进行改善。但是完全恢复到之前的状态，是基本上不可能了。" 李倩说。

李医生也借此提醒广大求美者，所有整形手术都是有风险的，而且手术前，需要全面了解整形医院、医生有无手术资质、麻醉资质，索要并保留手术合同、知情同意书等相关资料。

律师：建议投诉人做医疗事故鉴定

再继续维权

法律界人士则建议，左女士除了向卫健部门投诉外，还可以申请医疗事故鉴定，以此来维护自己的权益。

但是，熙宸医美已经"消失"了，左女士又该如何维权呢？对此，律师表示，《民法典》第五百三十二条规定：合同生效后，当事人不得因姓名、名称的变更或者法定代表人、负责人、承办人的变动而不履行合同义务。从目前来看，尽管熙宸医美已经更名为"美吉拉"，法人和股东有变化，但本质上没有改变主体性质，两家仍然还是同一个机构，

左女士可以起诉"美吉拉"来维护自身权益，相信法院会进行相关调查。

整形手术有风险

一定要做好充分的调查了解！